



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101
тел./факс(056)493-04-67, uon-kr@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 02142299

На № П-216-ІЗ від 13.04.2021

Наталія Пастушенко

[foi+request-84747-96af3ad4
@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-84747-96af3ad4@dostup.pravda.com.ua)

Виконком міської ради

Про розгляд запиту

Шановна пані Наталіє!

За дорученням заступника міського голови Валентини Берлін Ваш інформаційний запит з питання надання інформації щодо відкриття спеціального класу II ступеня (5-9 клас) для дітей із затримкою психічного розвитку, розглянуто. За результатами розгляду повідомляємо.

Дане звернення розглянуто відповідно до Закону України «Про звернення громадян», оскільки мова йде про правову норму наповненості спеціальних класів у закладі загальної середньої освіти, яка передбачена чинним законодавством України.

Діяльність спеціальних класів у закладах загальної середньої освіти визначається наказом Міністерства освіти і науки України від 09.12.2010 №1224 «Про затвердження Положення про спеціальні класи для навчання дітей з особливими освітніми потребами у загальноосвітніх навчальних закладах». Пунктом 2.4. даного Положення передбачено строк навчання та наповненість спеціальних класів, які відповідають Нормативам наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 №128. Згідно з даним наказом кількість дітей залежить від порушень, які ускладнюють процес навчання. Гранична наповненість не повинна перевищувати та становить від 6 до 12 осіб. Кількість дітей у класі де навчаються діти зі складними вадами розвитку не може перевищувати 6 осіб. До дітей зі складними вадами розвитку відносяться: діти з вадами слуху, зору, тяжкими системними мовленнєвими порушеннями, тяжкими порушеннями опорно-рухового апарату у поєднанні з



розумовою відсталістю, затримкою психічного розвитку, сліпоглухі, діти, які себе не обслуговують і відповідно до індивідуальної програми реабілітації дитини з інвалідністю потребують індивідуального догляду та супроводу, але вони можуть перебувати у дитячому колективі згідно з рекомендованим лікарями режимом (п.1.3 наказу МОН від 16.08.2012 №920 «Про затвердження Положення про навчально-реабілітаційний центр»).

Відповідну норму наповнюваності підтверджено наказом Міністерства охорони здоров'я України від 20.02.2013 № 144 « Про затвердження Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до улаштування, утримання і режиму спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, та навчально-реабілітаційних центрів».

Рішення про створення спеціальних класів приймається засновниками (власниками) загальноосвітніх навчальних закладів за наявності відповідного контингенту учнів, навчально-матеріальної бази, кадрового забезпечення та погодження з відповідним органом управління освітою та органом державної санітарно-епідеміологічної служби (п.1.4. наказу МОН від 09.12.2010 №1224).

Директор



Тетяна Кріпак

Олена Бородавка
92 03 88